
26. Týždenný prehľad udalostí (5. 6. 2026) 
 

Dobrý deň prajeme všetkým vám, ktorí sa zaujímate o dianie v našom meste, no máte 
menej času na sledovanie všetkých aktualít. Ponúkame vám krátky prehľad udalostí 
uplynulého týždňa s náhľadom do toho nasledujúceho. 

Na Ulici Mateja Bela pribudol nový priechod pre chodcov aj s dobudovanými 
prístupovými chodníkmi. Bezpečnosť by tak mala byť výrazne lepšia. Parkovacie miesta 
sú preorganizované, ich počet sa ale nezmenil. 

Na Soblahovskej ulici sa pokračuje v obnove I. etapy pravostranného chodníka smerom 
do centra mesta. Novú zámkovú dlažbu dostáva chodník v úseku od Cintorínskej po 
križovatku s Inoveckou ulicou.  

Na Orechovskej ulici sa začala rekonštrukcia cesty v časti od Ružovej po križovatku 
s Istebníckou ulicou. Súčasťou mestskej investície bude aj vybudovanie nového 
chodníka pre peších. 

V máji naše mesto zaznamenalo ďalší mobilný zber použitých kuchynských olejov. PO 
jeho vyhodnotení je jasné, že šlo o doteraz najúspešnejší mobilný zber v Trenčíne.  

Počas troch dní sa vyzbieralo 3 881 litrov použitého kuchynského oleja a tukov. V 
porovnaní s januárovým zberom je to nárast o vyše 1 100 litrov. Ďalší zber je naplánovaný 
na 8., 9. a 10. októbra.  

Až do odvolania môžu obyvatelia Trenčína priviezť drobný stavebný odpad len do 
Zberného dvora na Soblahovskej ulici a do Zberného dvora Sever.  

V Zbernom dvore na Zlatovskej ulici je totiž porucha na váhe. Preto nie je možné v ňom 
drobný stavebný odpad od obyvateľov prevziať. Ak sa situácia zmení, budeme o tom 
informovať na mestskom webe. 

Mestská polícia prijme nových kolegov s nástupom od septembra tohto roka. Výberové 
konanie sa uskutoční 14. júla o 8. hodine  v budove Mestskej polície na Hviezdovej ulici v 
Trenčíne. 

Podať žiadosť je možné do 10. júla. Podmienkou je vek nad 21 rokov a tiež bezúhonnosť, 
úplné stredoškolské vzdelanie a telesná i duševná spôsobilosť. Viac informácií nájdete 
na www.trencin.sk 

Mesto Trenčín má aj voľné pracovné miesto pracovníka alebo pracovníčky Kultúrno-
informačného centra na Mierovom námestí. Práca je na plný úväzok s termínom nástupu 
už 1. júla. Predpokladaný termín ukončenia výberového konania je 18. júna. Viac čítajte 
na mestskom webe. 

Od 4. júna zažíva Trenčín opäť neobyčajné zvukové podujatia. Pokračujú aj dnes v piatok 
5. júna. Ak sa vyberiete do centra mesta večer o 21.hodine, môžete zažiť svetovú 
premiéru hudobného diela s multimédiálnou projekciou na fasádach budovy 
Posádkového klubu.  

https://www.google.sk/maps/place/Mestsk%C3%A1+pol%C3%ADcia+Tren%C4%8D%C3%ADn/@48.8949005,18.0381217,18.46z/data=!4m5!3m4!1s0x4714a18ed66d7cf9:0x2cb3b146db8b3ed9!8m2!3d48.8947499!4d18.0389859?shorturl=1
http://www.trencin.sk/


Nové performatívno-hudobné dielo, inšpirované hudbou amerického skladateľa Davida 
Langa uvedú Peter Mazalán a Eva Šušková. Scénou budú fasády, schodiská a balkóny 
bývalej ODY smerujúce do Vajanského ulice. 

Novou formou, ktorou je možné spracovávať a zažívať zvuky prostredia, je zvuková 
prechádzka. V sobotu 6. júna sa na ňu môžete vybrať spolu s americkým umelcom, ktorý 
pozýva na počúvanie dvoch prostredí, ktoré bežne málo vnímame. 

Ak teda prídete o 19. hodine do Galérie FOR MAAT, budete mať možnosť sa započúvať do 
makrosveta ľudí a mikrosveta hmyzu. Navyše, sa všetci budú môcť stať súčasťou 
kolektívneho zvukového predstavenia. Aj toto podujatie je súčasťou kalendára Trenčín 
2026. 

V sobotu 6. júna o 16.00 h bude pokračovať cyklus prechádzok naším mestom. Tentoraz 
budeme spoznávať spojitosť rodu Zápoľských s Trenčínom. Sprievodkyňa Zuzka 
Novodvorská nám prezradí aj to, kto naozaj vykopal studňu na hrade a prečo cisárske 
vojská obliehali Trenčín. 

Upozorňujeme, že trasa nie je bezbariérová. Stretneme sa pri Kultúrno–informačnom 
centre na Mierovom námestí a odtiaľ pôjdeme na Mestskú vežu, cez Farské 
schody k Farskému kostolu. A navštívime aj Dolné nádvorie Trenčianskeho hradu so 
Studňou lásky. 

Najstaršie pútnické miesto na Slovensku, starobylá Skalka pri Trenčíne, privíta 
účastníkov už 19. ročníka Medzinárodného výtvarno-literárneho sympózia ORA ET ARS – 
SKALKA 2026. 

Od 8. do 13. júna budú v areáli Malej a Veľkej Skalky, najmä však v interiéri a exteriéri 
Pútnického domu na Malej Skalke, tvoriť svoje diela 15 výtvarných a literárnych umelcov 
zo Slovenska, Česka a Poľska. 

Sympózium ukončí v sobotu 13. júna o 17.00 prezentácia výtvarných diel a autorské 
čítanie účastníkov ORA ET ARS – SKALKA 2026. Stane sa tak v Pútnickom dome na Malej 
Skalke. 

Prvý raz v histórii Trenčína príde Japonsko priamo k nám – do ulíc, kultúrnych centier aj 
na námestie. Japonské dni v Trenčíne budú nultým ročníkom festivalu, ktorý chce 
vybudovať trvalé kultúrne prepojenie medzi Slovenskom a Japonskom. 

Festival sa začne už 8. júna, keď na sídlisku Juh japonský streetartista Simo začne 
maľovať veľkoformátový mural. Japonské dni budú potom pokračovať 10. až 14. júna a 
každý deň prinesie niečo iné. 

Tešiť sa tak môžeme na divadlo, výstavu, workshopy, bábkové predstavenie, čajovú 
ceremóniu, japonské bojové umenie a záverečné svetelno-tanečné vystúpenie. Detailný 
program nájdete už čoskoro na www.trencin2026.eu 

Od nás je to už všetko. S ďalším týždenným súhrnom správ sa prihlásime opäť o týždeň - 
v piatok 12. júna. Ďakujeme za pozornosť. 

 

https://visit.trencin.sk/mestska-veza/?
https://visit.trencin.sk/farske-schody-socha-sv-jana-nepomuckeho/
https://visit.trencin.sk/farske-schody-socha-sv-jana-nepomuckeho/
https://visit.trencin.sk/trenciansky-hrad/?

